одлинник  настоящего докумнта  подшит в материалах дела №  5- 22-16  /20, хранящемся  в судебном участке №. Набережные Челны РТ    
                                                                                                                                    Дело № 5-460/22/22
УИД16 МS0078-01-2022-001695-59 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
19 мая  2022 года                                                         город Набережные  Челны 
Мировой судья судебного участка № 22 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан  Токарева Е.С.,
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении  
Киски А. А., «данные изъяты», в течение календарного года к административной ответственности привлекался,

установил:
27.04.2022 года в 11.40 часов  на ул. …, дом … города Набережные Челны водитель Киски А.А., управляя автомашиной  «ВАЗ 21101» государственный регистрационный номер «обезличено» регион в нарушение п.2.5 ПДД, совершил наезд на автомашину «УАЗ» государственный регистрационный номер «обезличено», в результате дорожно-транспортного происшествия автомашины получили механические повреждения. Водитель Киски А.А., будучи участником дорожного движения, оставил место дорожно-транспортного происшествия.

Киски А.А. в суде вину признал, пояснил, что  не заметил соприкосновение, автомашину загнал на ремонт. 

Потерпевший Г.  в суд для рассмотрения не явился, представил ходатайство о рассмотрении дела без его участия.

Изучив материалы дела, выслушав Киски А.А., мировой судья приходит к следующему.

Вина Киски А.А. подтверждается материалами дела: 
протоколом об административном правонарушении в отношении Киски А.А.,  из которого следует, что Киски А.А. управляя автомашиной «ВАЗ 21101 государственный регистрационный номер «обезличено»   регион  в нарушение п.2.5 ПДД, совершил наезд на автомашину «УАЗ» государственный регистрационный номер «обезличено», водитель места ДТП оставил;
рапортом инспектора ИДПС ГИБДД о совершенном дорожно-транспортном происшествии, прибыв на место, установлено, что водитель совершил наезд на  а/м УАЗ» государственный регистрационный номер «обезличено», после чего водитель а/м «ВАЗ 21101» государственный регистрационный номер «обезличено»  регион скрылся с места ДТП;

схемой дорожно-транспортного происшествия от 27.04.2022, на которой зафиксировано расположение транспортного средства а/м УАЗ государственный регистрационный номер «обезличено»  регион;
копией объяснения Г., согласно которого, 27.04.2022 в 11 часов 40 минут управляя  а/м УАЗ государственный регистрационный номер «обезличено»  регион в сторону выезда. На большой скорости проехал а/м «ВАЗ 21101» государственный регистрационный номер «обезличено»  регион и царапнул зеркалом заднюю часть его автомобиля, с места дорожно-транспортного происшествия водитель скрылся;

копией  объяснения Киски А.А., согласно которого  27.04.2022 в 11 час. 40 мин. он управляя автомашиной «ВАЗ 21101» государственный регистрационный номер «обезличено» регион двигался в гаражный кооператив «КАМАЗ» и соприкоснулся с а/м УАЗ государственный регистрационный номер «обезличено» регион, не заметив уехал с места происшествия;
копией акта осмотра транспортного средства от 27.04.2022, согласно которому осмотрена автомашина «ВАЗ 21101» государственный регистрационный номер «обезличено»  регион обнаружены механические повреждения неисправность левого зеркало.
Мировой судья считает, что вина Киски А. А.    доказана и действия его квалифицирует по ч.2 ст.12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.
Таким образом, все обстоятельства, подлежащие выяснению по делу об административном правонарушении, установлены. Каких-либо существенных нарушений порядка оформления материалов, которые могли бы повлиять на исход дела, мировым судьей не установлено. Наличие факта совершения Киски А.А дорожно-транспортного происшествия в данном случае у мирового судьи сомнений не вызывает. 
  Оснований для применения положений ст. 2.9 КоАП РФ не имеется.
При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения административного наказания, которые предусмотрены ст.4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

В качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность мировой судья в полной мере учитывает наличие лиц, находящихся на иждивении, состояние здоровья лица, привлекаемого к административной ответственности, а также его родных и близких.

Отягчающим административную ответственность обстоятельством  судом при рассмотрении не установлено.   
Принимая во внимание характер совершенного правонарушения, личность виновного, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения Киски А.А.  наказания в виде лишения права управления транспортными средствами, поскольку применение иных видов наказания не обеспечит реализации задач административной ответственности.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья    
                                           постановил:
признать Киски А. А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.12.27 ч.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в Набережночелнинский городской суд  Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.
Мировой судья: «подпись».

Копия верна.

Мировой судья





        Токарева Е.С.
Постановление вступило в законную силу «___»___________ 20__г.

Мировой судья





        Токарева Е.С.
